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Plaatsingsinstructies 
Floorify Gluedown Planks & Tiles 

 
 

Versie: 11/2025 NL 

 HAPPY TO HELP YOU                                                                                                                                         

Wij staan steeds ter beschikking voor al jouw vragen. Ons helpcentrum is bereikbaar via 
hello@floorify.com of telefonisch op +32(0)51 140 180 van maandag tem vrijdag van 8h30 tem 
18h00. 
 
 
Bekijk zeker ook onze installatievideo’s 
  

 
en FAQ’s op www.floorify.com 
  

    

TOEPASSING 

Floorify Gluedown Planks & Tiles is een esthetische vloerafwerking ontworpen voor residentieel en 

projectmatig gebruik in verwarmde/geïsoleerde ruimtes binnenshuis. Het product is niet bedoeld voor 
gebruik buitenshuis of in onverwarmde/niet geïsoleerde toepassingen zoals kampeerwagens, 
schepen, veranda’s of solaria. De optimale gebruikstemperatuur van de vloer is tussen de 18-25°C. 

De vloer is ook geschikt voor gebruik in vochtige ruimtes zoals badkamers, toiletten of keukens. Het is 

niet geschikt voor ruimtes met ingewerkte waterafvoer zoals inloopdouches, sauna’s, zwembaden of 

andere natte ruimtes.  

Bescherm de vloer tegen extreme directe verhitting (vloeroppervlak lokaal >60°C). Gebruik voor een 

open haard of kachel altijd een haardplaat of brandwerende mat.  

 TRANSPORT EN OPSLAG 

Het is belangrijk om de dozen altijd op een droge, vlakke en stevige ondergrond, in nette stapels, 
liggend en plat (dus niet overhangend) en nooit verticaal op te slaan en/of te vervoeren.  
 
Stockeer de vloer binnenshuis bij een minimale temperatuur van 10°C.  

 ONDERGROND 

VLAKHEID 
Een goede voorbereiding van de dekvloer is essentieel voor een optimaal eindresultaat. 
De dekvloer moet proper, vlak, blijvend droog en stabiel zijn. Verwijder alle sporen van 
pleisterwerken, verf, lijm, olie, vet…  
 
De ondergrond mag een maximale afwijking hebben van 3mm op 2 lopende meter en 1mm op 20cm. 
Iedere afwijking is cruciaal. Hierdoor zal de vloer gaan verlopen.  
 
RESTVOCHT 
Geef een vers gegoten chape, beton of anhydriet dekvloer steeds voldoende tijd om uit te drogen. 
Het vochtgehalte van de dekvloer mag voor plaatsing en tijdens de levensduur maximaal aan deze 
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vochtwaarden voldoen:  
 

 Cementgebonden Anhydriet 

Geen vloerverwarming <2% CM <0,5% CM  

Met vloerverwarming <1,5% CM  <0,3% CM 

 
Hou altijd rekening met bovenstaande waardes! 
Meet, registreer en bewaar steeds de resultaten van de vochtopmetingen. Let erop dat in 
dieperliggende lagen nog veel restvocht aanwezig kan zijn. Indien vloerverwarming van toepassing is, 
laat dan de dekvloer voldoende natuurlijk uitdrogen voor je het opstookprotocol opstart. 
 
Beton, direct gestort op de zavel en stenen dekvloeren moeten voorzien worden van een efficiënt 
dampdicht membraam (DPM). Volg de gedetailleerde instructies van de fabrikant voor de installatie 
van het DPM en het gebruik van de egalisatie. 

 VLOERVERWARMING                                                                                                                                         

Floorify Gluedown Planks & Tiles is geschikt voor vloerverwarming op waterbasis, verwerkt in de 

dekvloer. Het is niet geschikt in combinatie met infrarood- of elektrische verwarmsystemen wegens te 

snelle temperatuursveranderingen.  

De temperatuur van de ondergrond mag maximaal 27°C worden.  Opwarmen en afkoelen moet 

gradueel gebeuren met een maximum van 5°C per 24h.  

Schakel de vloerverwarming minimum 48h voor installatie volledig uit.  

Bij vloerkoeling mag het verschil tussen de vloer en de kamertemperatuur nooit groter zijn dan 4°C. 

 VOOR PLAATSING 

ACCLIMATISATIE 
Het is essentieel om de vloer voor de plaatsing minstens 24u te acclimatiseren op een temperatuur 
van 18-25°C in de ruimte waarin men de vloer wilt plaatsen. Er mogen maximaal 6 dozen op elkaar 
gestapeld worden, verspreid in de ruimte en niet in de buurt van verwarmingselementen of in direct 
zonlicht. Bij koud weer (buitentemperatuur <10°C is de acclimatisatie periode minimum 48h). 

 
BATCHNUMMER  
Twee verschillende batchen kunnen onderling licht van elkaar verschillen in kleur en/of glansgraad. 
Wij raden daarom aan altijd uit éénzelfde batch te werken. Controleer dit voor het leggen.  
Kleine kleurvariaties in hetzelfde batchnummer tussen verschillende planken dragen bij tot de 
natuurlijke look van de vloer. 

 

VISUELE CONTROLE 
Controleer voor en tijdens de plaatsing alle vloerdelen in optimale lichtomstandigheden. Vloerdelen 
met zichtbare gebreken mogen nooit geplaatst worden. Een geplaatst vloerdeel wordt als aanvaard 
beschouwd.  
 

MENGEN 
Meng vloerdelen uit verschillende pakken tijdens het leggen. Zo zorg je voor een mooie spreiding van 
de verschillende vloerdelen en vermijd je mogelijke kleurcontrasten. Voor het mooiste, natuurlijke 
resultaat vermijd je twee identieke vloerdelen dicht bij elkaar. 
 

30CM OVERLAP  
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Zorg er altijd voor dat er een minimumafstand van 30cm is tussen twee kopse naden. Dit zorgt niet 
alleen voor een mooier eindresultaat, maar het vermijdt ook zwakke plekken in de vloer. Varieer in 
afstanden voor een natuurlijk effect.  
 
OPMETEN VAN DE RUIMTE  
Het is belangrijk om voor de plaatsing de ruimtes op te meten. Die opmeting helpt je bepalen of de 
eerste rij moet verzaagd worden om tot een evenredige verdeling links en rechts te komen. De eerste 
en de laatste rij moet ten minste 1/3 van de breedte van een vloerdeel zijn. Vaak is de gang een 
belangrijk referentiepunt in de woning. Maak dus vooraf steeds een legplan.  
 
SNIJVERLIES  
Reken altijd meer vloer dan de te installeren oppervlakte. Wij adviseren 5-7% snijverlies.  
Let op! Dit is een richtcijfer. Het exacte percentage kan afwijken naargelang de ruimte en het 
formaat.  

 INSTALLATIE 

TEMPERATUUR 
Tijdens de installatie moet een temperatuur van 18-25°C aangehouden worden. De ondergrond 
moet minimaal 15°C zijn. Vermijd direct zonlicht tijdens installatie.  

 
LIJM 
Gebruik steeds een geschikte lijm en bijhorende lijmkam om de vloer te verkleven. Raadpleeg uw 
lijmleverancier voor geschikte voorbereidingsproducten en volg hun advies op bij de behandeling 
van de ondergrond. De lijm dient steeds getransporteerd, gestockeerd en geacclimatiseerd te 
worden volgens de instructies van de producent.  

 NA INSTALLATIE 

De vloer dient steeds aangerold te worden met een rol van 50 à 65kg om optimale hechting te 
bekomen. Wacht minimum 4h na installatie alvorens de vloer te bewandelen. Wacht minimum 24h 
om meubels in de ruimte te plaatsen. Raadpleeg hier steeds de instructies van de lijmleverancier. 

 ONDERHOUD 

PREVENTIE 
Enkele eenvoudige preventieve maatregelen helpen je bij het behouden van het uitzicht en het 
maximaliseren van de levensduur van je vloer: 
 

1. Plaats een schoonloopmat om het inlopen van vuil te voorkomen.   
Hou er bij de keuze van de vloermat rekening mee dat de rug van de mat niet uit rubber of 
latex bestaat. Deze kunnen verkleuring van de vloer veroorzaken.  

 
2. Bescherm glijdend meubilair 

Bescherm meubel- en stoelpoten altijd met kwalitatieve, zachte beschermdopjes of viltjes. 
Controleer regelmatig op slijtage of vervuiling. Hou ze droog en vervang indien nodig. 
Opgehoopt vuil onder glijdend meubilair kan schade en krassen veroorzaken. Ook verkeerde 
harde dopjes kunnen nefast zijn voor het oppervlakte van de vloer.  

 
3. Wielen 

Plaats onder je (kantoor)stoelen en fauteuils zachte, brede wielen die geschikt zijn voor vinyl-
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/ pvc vloeren en/of gebruik een geschikte bureaumat als extra bescherming.  
Maak nooit gebruikt van kleine, dunne, harde wieltjes. Deze vormen een groot risico op 
puntbelasting met indeuking tot gevolg. 

4. Verplaatsen meubelen 
Versleep nooit zware voorwerpen of meubels over de vloer, maar til deze op. 

 
5. Voorkom verkleuring 

Iedere vloerbedekking verkleurt onder (langdurige) invloed van zonlicht, of dit nu parket, 

laminaat, pvc/vinyl of tapijt is. Een goede zonwering is daarom belangrijk om verkleuring te 

vermijden.  

 
6. Stofzuiger 

Gebruik een kwalitatieve stofzuiger met zachte kop en controleer of de wieltjes vlot 
ronddraaien om krassen te voorkomen.  

 
7. Vermijd contact met rubber 

Bij langdurig contact tussen vinyl/pvc en rubber of latex kan er door migratie een blijvende, 

donkerbruine verkleuring optreden (denk hierbij aan een rubberen ring onder een 

prullenbak, rubberen deurmatten, …). Ook rubberen doppen onder meubels kunnen 

strepen veroorzaken door wrijving. Wij adviseren dan ook om al het meubilair en alle 

gebruiksvoorwerpen te controleren op rubberen doppen en te voorzien van de juiste 

bescherming. 

 
SCHOONMAKEN 
De vloer is eenvoudig schoon te maken met water. Indien je een schoonmaakproduct wenst te 
gebruiken, kies dan voor een PH-neutraal product zoals onze milde reiniger Conny, zodat de topcoat 
niet aangetast wordt. 
Meer informatie over onderhoud vind je op onze website. 

 
STOOMREINIGER 
Het gebruik van een stoomreiniger met een breed mondstuk en in combinatie met een geschikte 
microvezeldoek is toegestaan. Hou het contact van de stoom op de vloer zo kort mogelijk en zet het 
toestel op de laagste stand.  
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